

# МЕТАЛЛУРГ

№ 159 (305)

Вторник 3 ноября 1936 года

№ 159 (305)

О Р Г А Н  
ПАРТИОА, ЗАВОДА, ЗАВОДОУЧ.  
ВЫКУСКОГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

## Перекрыем стахановской работой новые нормы выработки!

(Из выступов ЦК ВКП(б))

### И обмене облигаций на заводе

## Первый день прошел плохо

В цехе завода первого ноября имелся обмен облигаций. Обменяно облигаций уже на 143 тысячи рублей. В первый день установили, что работа проходит не на высоком уровне.

В старомартеновском цехе во время обмена, при проверке, установлено, что из 15 чел., имеющих облигации, три человека выигрвали; мастер тов. Бушнев выиграл 230 руб., подручный сталевара Семетова, уборщика Шибанова. В цехе много дозвонки, плакатов.

Неплохо организован обмен в новомартеновском, старотрубном цехах.

Однако в ряде цехов вследствие безразличия коллегия и делу со стороны профгоров, начальников контор обмен облигаций сорван.

В малокортом цехе профг. Желтов не сообщил работным смены Кривоногова об обмене. Начальник конторы Степанов не выполнял приказ директора

завода, чтобы через табельщиков сообщить работным о времени обмена облигаций, в результате: обмен облигаций в первый день сорван.

В цехах на обменных пунктах нет никакого порядка. Если наемник в своей директиве писал о культурном обслуживании рабочих во время обмена, то ничего похожего на культурную работу в этот день не было.

Культургазетатор завода тов. Спиридонов даже не обеспечил обменные пункты газетами, плакатами и повесил на музыку инструмент.

Совершенно слабо включился в работу фланклет, нет нового охвата подпольной на зами.

Партизан и профсоюзные организации цехов вероятно отсюда сделают необходимые выводы и значительно улучшат политическую работу вокруг обмена облигаций, как одной из важнейших политических компаний.

## Растут ряды кровоносовцев



На снимке, один из лучших мастеров тракторостроения — арвановского тов. Афанасов, в отделе зами выработка на 147 руб.

## Ну, как не запеть!

Слова В. И. Лебедева  
Кумача

Музыка Дунаевского

*Ну, как не запеть в молодой  
девичьей стране,  
Где работа, как веселье,  
звучит:*

*В стране, где гармонь стоем  
цвет зари,  
И заборные сердца стучат?*

**ПРИПЕВ:**

*Растут все шире и свободней,  
Идем все дальше и смелей!  
Нашим мы всею любовью,  
А завтра будет всею!*

2 раз.

*Ну, как не запеть, если  
счастие в руках,*

*И его ни кому не отнять?  
Ну, как не запеть, если мы  
в обихле*

*Точно соколы, мышки  
летают?*

**ПРИПЕВ:**

*Ну, как не запеть, если  
все вперед,  
И дорога прямая и светлая!*

*Ну, как не запеть, если  
идут на пути  
И любовь и большие дела!*

*Своей партизан,  
дохловитесь побед,  
Погляди, как идет молодежь,  
И стивешь ты сам*

*совсемдвигати лет,  
И со смелой своей заповью*

**ПРИПЕВ:**

*Ну, как не запеть, если  
радость придет  
И поднимет для песни  
слова?*

*Ну, как не запеть, если с  
ними вост  
Молодая, родная Москва!*

**ПРИПЕВ:**

## Отсталый цех по технической учебе

Слушатели стахановских курсов — рабочие десятилетия диспропорционального цеха обратились с просьбой к металлургам Выкуского завода, в частности к руководителю старого и новомартеновских цехов с просьбой: поднять роль технической учебы на пром. деле.

Некоторые цеха отстали делом на этот предмет: например, в старомартеновском цехе процент посещаемости курсов вырос до 90 проц.

Но диспропорция для улучшения посещаемости курсов является вынужденной и делается. Люди продолжают не посещать занятия.

23 октября всей группой резчиков смены Агеева, не присутствовала на занятии

Вальцовщики этой же смены в этот день сорвали занятия. Эти факты говорят нам о том, что диспропорция цехов допущена планомерно: диспропорция, отягченная к нему не более — менее, как и обычной грамоте.

В диспропорциональном цехе есть люди, которые систематически срывают занятия, как например: ВЕДО КИМОВ И. СУХАРЬКОВ, ЗАВОРСКИН, ВОДЬШКАВ, ДОЛЫНКИН, ТУМАКОВ, ГАДАЛОВ, БОЛЬШАКОВ В. И., ВЕЛОВ, МОЛОТКОВ, Д. БУСЕТОВ, кто-то из них в 35 году сменялся с работой за игнорирование технической учебы

ЧИКИН.



На снимке: момент прокатки трубного стержня.

## Рассказ об успехе

Мы добились крупной победы, победы невиданной еще в практике работы нашего новотрубного цеха. При плане 38,7 тонны, моя комсомольская смена слала в магазин 83,356 тонны совершенно обработанной, годной продукции.

Что способствовало этой высокой выработке, что удвоило рабочих моей смены на эту подлинно-стахановскую работу?

Приближении октябрьских горюшек, и замета теплым и бойкой напором любимого наркома товарища СВЕРГОВА ОРДЖОНИКИДЗЕ — вот один из стимулов, вдохновивших мою молодую комсомольскую смену.

В моей смене преобладали стальные, молодые, заводская, решительная, жаждящая побед и неабиякая отцу плещи.

Хорошо работал в этот день горячий отдел. Сварка труб производилась быстро и хорошо. В этот день мы катали полутрубы дюймовые трубы.

Станки холодного отдела работали тихо, как часы. Наладчик Кебев И. М. и слесари по ремонту Ашпан в этот день особенно успешно подготовили станки в работе.

Хлебникам я вообще могу гордиться и даже сказать это в пример другим наладчикам. Кебев чувствовал себя в станку, своевременно предупреждал все болезни его и быстро умел устранять дефекты, тормозившие нам перевыполнение плана.

Наручники Вавоин, Кебев И. Ф. и обреченцы Угалин, Муфетлева, Серова, Малюрова работали в этот день действительно по комсомольски. На пресловую трубу хорошо работала Зельнов, Маслова и на наветрете муфт, родолева и Кашаева. Необходимо так же отметить удачную работу тов. Угалина. Он сумел обеспечить палками наши нарезы станки, что так же сыграло способствовало перевыполнению плана.

Несмотря на прекрасное оборудование еще много недостатков имеется у нас

в цехе. Все эти недостатки мешают нам идти вперёд, в смысле в смысле выработки и перевыполнения производственной нормы.

Главный недостаток по холодному отделу — отсутствие необходимых для обработки запасных частей. Из-за отсутствия какой-нибудь мелочи стоит станок, бездельничает человек, в результате недоиспользуется программа.

Руководству нашего цеха надо обратить внимание на следующие слабые участки в цехе.

По нарезным станкам — необходимо сменить цепи на транспортёр и добиться за того, чтобы своевременно исправлялись головки у нарезных станков.

В последние времена зами отсталость на работе наших нарезных станков — отсутствие плашек. Вспомогательное снабжение станков плашками необходимо.

По обречным станкам надо иметь вальцовые сменные рошки на ролягах, необходимых для подачи труб в станок.

Отсутствие инструментов, как например: резаков на быстро-режущей стали, так же сильно сокращает производительность обречных станков.

Может быть некоторые из товарищей склонны считать 63,556 тонны труб предельной производительностью. Но такое мнение будет в корне неправильным. Я, конечно, не могу сказать своим делом, могу с уверенностью заявить от имени всей своей смены, что при устранении всех перечисленных недостатков и при наличии хорошей работы горячего отдела, мы сможем выдать 60—65 тонн трубы в смену. И если кто извудит из скептиков и малодеров скажет, что этот план не осуществим, я должен буду ответить так:

«Вот вам доказательства, больше выходящие за пределы умения своевременно расплывать ушки места. И вот да победа будет обеспечена».

Мастер холодного отдела

—БЕДОВ.

## Вот тут и работай по стахановски

Цех по выработке дохловитых гвоздей на Верхнем заводе в сентябре добился хороших показателей. Хорошие показатели цех должен был закрепить и в октябре, но этому мешал целый ряд производственных неполадок.

Цех помещается в бывшем сарае. В нем нет парового отоплениия. Работает железное, предельнонаное для выработки гвоздей нег

де. Железо приходится выгружать в холодный вил, на это уходит много лишнего времени.

Не лучше обстоит дело и с законами материалами. Очень часто приходится задерживать отправку годовых гвоздей из-за отсутствия тары. Большие объемы, рабочим самим приходится делать ашкия, для этого требуются гвозди, а их нет.

Работник В. АГАФОНОВ

## Парторганизации ответственны за проведение отчетно-перевыборной кампании в комсомоле

Ход отчетно-перевыборной кампании в комсомольской организации завода ленинградского типа характеризуется с плохим руководством некоторыми парторганизациями комсомола.

Там, где парторги, прикрепленные к комсомолу не занимаются комсомольно-массово помогать комсомолу в подготовке и проведении отчетно-выборных собраний там собрания срываются.

В комсомольских ячейках заводов крупного цеха комсомолец Матвеев, собрание срывает три раза, однажды его парторга Кочина и прикрепленного Галкина не допустит.

В старо-трубном цехе рабочие неблагосклонно в руководителе в комсомоле, там обычно собрания проходят скучно, а отчетное собрание срывается два раза, вместо 34 чел явилось 11 человек.

Это лишний раз характеризует бездеятельность прикрепленного к комсомолу тов. Гулевина. Комсомолец Севастьянов молодой еще работник, но парторг Агапов его мало учит правильной руководству заводскими организациями.

Скучно, вяло прошли отчетные собрания на лесозаводе. Там, где парторги, как следует вместе с комсомолом готовятся к собраниям, там и собрания прошли при высокой активности комсомольцев.

Комсомольцы металлургического мастера завода Апискина, Герасимова, Котков, Ширева, Гаухова, поддержали резкую критику работу бюро и комсомола Шареева Шарееву Представили обвинения в слабой работе с комсомолом и молодежи, в недостатках руководства пионерками и т.д.

Однако сами же выступая критиковали и себя в слабой активности. Выбор комсомолом тов. Шареева, комсомольцы одновременно обвиняли, и предлагали провести комсомольскую работу.

В организации энергетического комсомольцы выбрали еще нового комсомола стахановца тов. Струничева, либо старый комсомолец Кудачев, либо порт-рванец комсомольской работой. Комсомольцы хорошо критиковали работу Кулаковой и заявили, что она не оправдала доверия организации.

Отчетно-перевыборная кампания еще не закончена, надо порт-рванцам тех пор организовать некоторые примахи в работе и лучше помочь комсомортам в подготовке и проведении собраний. А Ухнин.

## Стахановец прокатки



На снимке: один из стахановцев металлургического завода, стахановец В. И. Лобков.

## Еще о премиях

По приказу директора завода тов. Попова отделу технического контроля ежемесячно отпускаясь на проверку работников отдела технического контроля пять тысяч рублей.

Однако, за октябрь премию еще не выдавали, хотя списки премированных были посланы ОТК 4-5 октября. В ОТК обещают задержку выплаты премии тем, что документы эти находятся на подписи у директора тов. Попова.

Это крайне несправедливо к работе. СЫЧ

## РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 1 ноября

### ВЫСКА

МАРГЕЛ № 1	80,6 экз.
МАРГЕЛ № 2	99,6 экз.
ЛЕЖОСОРЕТ	48,2 экз.
ЛЕЖОСОРОК	66,6 экз.
ОКТОБРИАНКА	36,1 экз.
СВЯТЫЙ	104,2 экз.
ТРУБНЫЙ № 1	65,3 экз.
ТРУБНЫЙ № 2	75 экз.

месте, будет тесно связан и с достижениями всего Советского Союза. Надо не допускать путем умелой уязки местной матрицы с общепитательскими выгодами о росте Советского Союза.

Нет, следовательно, никакая надобности переписывать старые периодические органы центральных газет. Достаточно можно сделать свою переделку, построив центр на явном и конкретном местном материале.

**2 Что нам дела Октябрьская революция.** Этот раздел имеет тесную связь с пропагандой проекта «Сталинской Конституции» и подготовкой к VIII съезду Советов. Целесообразно, чтобы дать основное направление характеризующиеся развитием производства, рост заработной платы, рост образования рабочих (цифры очевидны) различные школы. Несколько заметок рабочих, выражающих факты личной жизни мысли Стахановца в проекте Конституции.

## Как будет оформлен Дворец культуры

Дворец культуры готовится к великому празднику. В дни октябрьских торжеств Дворец культуры будет оформлен очень красиво. Большие тисненые аэротипы ярких замочков будут освещать Дворец. Над входом будут вывешены лозунги и плакаты. По бокам портреты гениальных вождей коммунистической партии товарищей В. И. Ленина и И. В. Сталина, рядом с ними портреты соратников великих вождей товарищей Молотова, Ворошилова, Орджоникидзе. Портреты Героев Советского Союза, славных летчиков т. т. Чапаева и Ливаневского, которые в этом году связями примерными перелетами вписали в историю советской авиации яркие победы в нашей стране.

К 4 ноября столетняя мастерица Дворца культуры закончит изготовление макетов самолета АИТ-25, танка и наших заводов для парадного оформления Дворца.

Внутренний вид дворца будет так же празднично оформлен. Дворец будет оформлен в этом году, по заявлению руководителей Дворца культуры, значить лучше, чем в предыдущие годы.

## Новый клуб в Досчатом Активист культурного фронта

К 19 годовщине Октябрьской революции жители рабочего поселка Досчатого получают в подарок новый клуб.

Инициатором в строительстве клуба в Досчатом является группа рабочих рабочего цеха тов. Монохова, Цех, который возглавляет

от тов. Монохова, дважды красноармейцем. Это результат крепкого руководства тов. Монохова.

Тов. Монохов не только хороший начальник, а и активист культурного фронта.

Комсомолец ШИВАЕВ С. А.

## Бал маскарад

6 ноября 1936 года, в 8 час. 30 минут вечера во Дворце культуры организуется большой молодежный вечер: Бал маскарада.

Программа вечера: танцы (фон-нум), Малый зал — танцы, комната № 32, 34 —

танцы, комната № 4 — танцы, комната № 5 — танцы, Большая зал дворца — концерт, комната № 35 аттракционы.

Цена билетов — 3 рубля. Билеты можно купить у комсоморгов цехов и в ЗК ВЛКСМ.

## УСТРОИТЕ ВЕШАЛКУ

В отделе организации труда завода до сих пор никак не могут сделать вешалку для одежды. Стаужники выдвигают новую идею, и чаще всего приходят

стигнуты заводом», сделать этот раздел октябрьского номера чрезвычайно интересны.

Можно также поощрять поначалу заметок о росте ноября, но ледяной, в котором не исполнилось 19 лет.

Орелю ровесников Октября, имеются орденосцы, из всего этого материала. Им — самое почетное место в стеногазетах.

**3. Это делает победы.** Под таким примерно заголовком объединяются заметки стахановцев, активных общественников, коммунистов комсомольцев, привилегированных участие в выполнении программы. Пусть товарищи сами расскажут, как они добились побед на производстве, как боролись с врагами стахановского движения, как могут улучшить свою работу в дальнейшем. Хорошо сопроводить такую заметку портретом автора.

**4. Нам лучше работать в Двенадцатом году Октябрьской революции.** В этом разделе советуем печатать предположения рабочих.

Пусть в нем выступят местные изобретатели, рационализаторы, стахановцы. Побольше внимания уделяйте в этом разделе предположениям наметкам чертежам или рисункам, латке портреты рабочих-изобретателей.

Если ко всему этому прибавить одно-два хороших воспоминания активных участников Октябрьской революции, выпавших из ятвированной и богатырской деятельности социалистического роду, отходящего рабочего поэта, очерк или фельетон на тему, соответствующую празднику, тему, тему Октябрьской революции, то и в этом году стахановского номера стеной газеты будет еще яснее.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполном. крайкома № 115 Тип. 1-та. Выск. раб. 4

## О плохих и хороших слушателях

По уставу партии члены партии обязаны неустанно работать над повышением своей идейной вооруженности, над освоением основ марксизма ленинизма. Но некоторые члены партии повидимому не усвоили этой истины.

Товарищи Веретнев, Златов и Маслов (повозартевоващек) Рабков, Кай-

манов, Волгов, Кабанов и Фролков железной доро работы над повышением своей идейной вооруженности, над освоением основ марксизма ленинизма. Но некоторые члены партии повидимому не усвоили этой истины.

Товарищи Веретнев, Златов и Маслов (повозартевоващек) Рабков, Кай-

Проглаждает ЛЖДОН

## Каким должен быть октябрьский номер стеногазеты

Праздничный номер стеной газеты должен быть очень хорошим и по качеству и по оформлению. Для того, чтобы праздничный номер вышел хорошим, надо редакторам и членам редакций уже сейчас приступить к подготовке этого номера.

Каким должен быть номер, какие вопросы надо осветить? Ниже мы помещаем примерный план октябрьского номера, взятый нами из «Рабоче-крестьянского корреспондента» № 19.

**1. Чем наш цех встречает XIX годовщину Октября.** На эту тему следует дать передовую заметку. Цель ее — показать, как коллектив цеха борется за внедрение новых, стахановских методов труда, какой вклад октябрьский план IV квартала, четвертого, стахановского года творит пятилетку, каковы успехи и борьба за качество продукции. Здесь же полезно назвать фамилии людей, давших

лучшие образцы стахановской работы, и кстати указать, кто и продолжает работать по старому плану в основе стахановского ленинизма.

В передовой заметке надо уместно сказать о роли партийной организации и коротко — о задачах, которые стоят перед данной коллективом на ближайшее будущее.

Содержание передовой заметки стеногазеты, разумеется, будет тесно связан и с достижениями всего Советского Союза. Надо не допускать путем умелой уязки местной матрицы с общепитательскими выгодами о росте Советского Союза.

Нет, следовательно, никакая надобности переписывать старые периодические органы центральных газет. Достаточно можно сделать свою переделку, построив центр на явном и конкретном местном материале.

**2 Что нам дела Октябрьская революция.** Этот раздел имеет тесную связь с пропагандой проекта «Сталинской Конституции» и подготовкой к VIII съезду Советов. Целесообразно, чтобы дать основное направление характеризующиеся развитием производства, рост заработной платы, рост образования рабочих (цифры очевидны) различные школы. Несколько заметок рабочих, выражающих факты личной жизни мысли Стахановца в проекте Конституции.